

东港股份有限公司

关于电子发票项目进展情况的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2015年7月31日，北京成功开出国内首张增值税电子发票。本公司旗下的瑞宏网(www.e-inv.cn)作为北京市国家税务局、北京市地方税务局、北京市商务委员会和北京市工商局授权的电子发票服务平台，按照国家税务主管机关的试点要求，通过系统升级与调整，将现有电子发票系统与升级后的税控设备成功对接，在京东商城率先开出升级版增值税电子发票，完成了税务主管部门认定的升级版税控设备的融合，使电子发票系统和升级版增值税系统无缝衔接，顺利开具出符合税务主管部门要求的增值税电子发票。除北京地区外，由我公司提供技术支持的上海天天果园也完成了与上海国税局的技术对接，在上海成功实现升级版增值税电子发票的开据。

截止目前，瑞宏网已帮助原开据电子发票的企业在北京地区完成增值税电子发票升级版的融合改造。同时，为解决开票量较小的企业使用电子发票的需求，在瑞宏网服务平台统一部署了税务主管机关确认的税控设备，通过对原平台模式开具电子发票的系统进行改造，现已经完成开票软件升级，这部分企业可通过瑞宏网电子发票服务平台正常开具增值税电子发票。此次升级后，电子发票的查验方式不变，用户登录国税局网站或经授权的瑞宏网(www.e-inv.cn)即可查验电子发票真伪。

上述工作的完成，为配合《国务院关于北京市服务业扩大开放综合试点总体方案的批复》（国函〔2015〕81号文件），实现电子发票在北京地区可报销的试点工作奠定了基础，对于电子发票的应用推广具有积极作用，有助于提升本公司在电子发票业务领域的影响力。

由于目前电子发票项目尚处于试点阶段，相关业务模式还处于探索过程中，此次电子发票业务升级，对本公司经营业绩的提升尚不能带来直接影响，敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

东港股份有限公司

董事会

2015年8月3日